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  După furtuna Renata care a luat rufele de pe
balcoane vine furtuna Gheorghe care ia berea din

frigider.

  

  Furtuna Renata a măturat România! Păi ce să facă?!? Să-i schimbe o dulie? A făcut şi ea ce a
învăţat de-a lungul evoluţiei din Mediterană şi până la Băicoi. E destul de nasol când o Renată face
iureş, şi-ţi aruncă chiloţii de la etaj dar nu se poate compara cu furtuna Gheorghe anunţată de
meteorologii de la Heineken. Că-i Renata, Timeea sau Olga, furtuna te udă la pantaloni, îţi ia ţigla de
pe casă sau banii de pe card dar cam atât. Gheorghe? Nici nu-şi bate vântu', nici nu se plouă, da-ţi
rade frigideru de bere. Dacă n-ar fi pete pe pereţi nici nu ţi-ai da seama că a fost cod galben.
Doamne-ajută! 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-04-18 23:45:05
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  Ai 30 de ani? Reţeta cu care garantat ajungi la 100 de
ani.

  

Articol premium.

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-04-11 23:21:33
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  Partidele îl caută pe un oarecare Curu că au auzit că
toată lumea votează cu el.

  

  Mii de detectivi particulari au fost angajaţi de partide în încercarea de a-l găsi primii pe domnul
Curu.
Conform datelor prelucrate după alegerile din ultimii 35 de ani, Românii sunt cei mai mincinoşi
votanţi din lume: deşi declară că au votat cu răul cel mai mic, cu mâna sau cu capul, de fiecare dată
s-a dovedit că au votat cu Curu.
Unul dintre detectivii care răscolesc ţara pentru a-l găsi pe Curu, pentru neurococi:
"După ce am discutat cu martorii, i-am făcut portretul robot. Nu cred că e greu să-l găsim deoarece
domnul Curu are un semn particular, o cicatrice: are faţa crestată de la Nord la Sud, probabil
datorită bătăliilor electorale."

autor Radu Bârsan - 2024-04-10 15:05:23
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  Iohannis şi Zuckerberg voluntari la Neuralink. Vor să-
şi bage creier în cip.

  

  Interfaţa creier-cip promisă de Elon Musk atrage ca un magnet nu numai voluntari care vor să mişte
mouse-ul cu mintea ci şi voluntari care vor să simtă ceva când îşi retează un picior de exemplu.
Iniţial se va introduce în CIP, între registrele de procesor şi cache-ul L1, o bucată de creier cu 2
neuroni astfel încât beneficiarii vor putea lăcrima când taie ceapă, acesta fiind considerat primul pas
în umanizarea androizilor.
Elon Musk, pentru neurococi:
"În cazul lui Iohannis este posibil ca acesta să nu supravieţuiască unui şoc atât de puternic aşa că
luăm în calcul introducerea unui neuron tuns chel, maxim periuţă, să vedem dacă sistemul de roţi
dinţate nu respinge implantul. Dacă în 5 minute neuronul tuns nu cade printr-o ureche sau ceva
atunci trecem la implantarea unei perechi de neuroni atenuaţi, bătuţi cu ciocanu şi luaţi la pilă. Tot
aşa cu paşi mărunţi domnul preşedinte va putea să experimenteze pentru prima data sentimentul
uman de confuzie." 

autor Radu Bârsan - 2024-04-06 13:23:23
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  Un vegan nemulţumit de faptul că mâncarea e prea
bună a inventat morcovii cu zgârciuri.

  

  Marcel C. din Simeria (deci nu el) este vegan de 25 de ani, de când a servit ultima conservă de
pateu.
Douăzecişicinci de ani în care a spus tuturor ce bună e mâncarea vegană l-au marcat pe Marcel
care în urma auto-sugestiei a ajuns să nu mai suporte să mănânce ceva atât de delicios. Practic
dispăruse singura raţiune care l-a împins spre o viaţă vegană: mâncarea de căcat!
Marcel a început experimentele cu morcovi în garsoniera sa din Simeria şi în doar câteva luni a
reuşit să producă prima generaţie de morcovi cu zgârciuri.
"Nu vă dau amănunte tehnice dar vă pot confirma că morcovii cu zgârciuri vor fi disponibili pe piaţă
imediat după Paşte. A fost greu, dar s-a meritat! Cel mai greu a fost cu morcovii din primu lot care în
loc să dezvolte articulaţii au devenit ghei şi-mi tot intrau în cur de dărâmam eprubetele cu frunzele
când mă întorceam prin laborator. După multă muncă şi încrucişări succesive am obţinut morcovul
cu genunchi şi glezne. Ştiţi ce bun e?" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2024-04-05 18:32:03
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  Sibiceanu a acordat trei Cuie Deduleşti anvelopelor
Michelin.

  

  Sibiceanu, restaurantul care deţine Preşedinţia Consiliului Suprem al Restaurantelor din Deduleşti,
cunoscut şi sub numele de G5 (Sibiceanu, Beby, Sat Boss, Cicicu Undog şi Comdivers) a hotărât să
acorde distincţia "3 Cuie Deduleşti" anvelopelor Michelin.
Sectorul de drum de pe Dealu Negru este considerat pe bună dreptate cea mai avansată pistă de
testare a anvelopelor la frânare. Nimeni nu ştie mai bine decât Sibiceanu sau Sat Boss
comportamentul diferitelor mărci de anvelope la frânare.
Stăm de vorba cu purtătorul de cuvânt al laboratorului de evaluare a performanței de frânare a
anvelopelor de pe lângă G5- Deduleşti:
"Cele mai bune anvelope sunt Debica, Kenda şi Belshina..aia-i clar! Voi ştiţi cum frânează
Loganurile cu Kenda când văd mici? Instantaneu! Şi ăia de pe bancheta din spate îşi lasă mucii pe
parbriz. Ăştea cu Michelin îs varză...opresc numa la Râmnicu Vâlcea la McDonalds. La fel şi
GoodYear, Pirelli sau Bridgestone, dar măcar ăştia nu fac pe deştepţii cu ghiduri de căcat. Unde mai
pui că micii noştrii au un gust specific de arome Debica şi Belshina care le dau acel chel cheşoz
deduleştean. Nu-i de mirare că Debica are 3 stele Deduleşti iar Michelin 3 cuie. E pe merit!"
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